

# 巴基斯坦自杀式袭击致 20 人死

据中新社电 巴基斯坦西北部巴焦尔特区5月4日发生一起针对警察的自杀式爆炸袭击事件,造成至少20人死亡,40多人受伤,其中包括多名警察。有消息称,发动袭击的是一名未成年的青少年“人弹”。

巴焦尔特区高官泽布告诉法新社,包括5名警察在内的20人在爆炸袭击中身亡,另有46人受伤,一些商店和一间餐馆在爆炸中被毁。

巴基斯坦官员称,此次袭击靠近阿富汗边界地区,袭击目标是巴焦尔特区主要城市哈尔的警察。哈尔市政府高官塔利奇·汗说,这是一次自杀式爆炸袭击。袭击者步行来到一个警方安检站,引爆了身上的炸弹背心。巴基斯坦情



报部门官员称,袭击者是一名年龄在14岁至16岁之间的青少年,他将炸弹装置绑在自己胸前。

报道指出,巴焦尔特区是与

“基地”组织有联系的塔利班武装分子活跃的一个地区。这是今年3月2日以来巴基斯坦部落地区遭受最严重的爆炸事件。

## 奥朗德获重大支持 萨科齐选情恶化

据新华社电 5月3日晚间,在法国颇具影响力的民主运动党政治家弗朗索瓦·贝鲁在巴黎宣布将以个人名义在总统选举第二轮投票中支持社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德。

在第一轮投票中,贝鲁获得91.3%的选票,奥朗德与现任总统、人民运动联盟候选人尼古拉·萨科齐分获28.63%和27.8%的得票率。舆论认为,在第二轮投票奥朗德与萨科齐的

对决中,贝鲁支持奥朗德的决定将给选情落后的萨科齐予以重击,恐将成为压倒现任总统的“最后一根稻草”。

贝鲁在当晚的新闻发布会上说,他虽然不认同奥朗德的政策主张,但是萨科齐“靠拢极右”的做法不符合共和国的价值理念,将造成社会分裂,因此决定在第二轮投票中选择奥朗德。他还表示不会干预自己的支持者在第二轮投票中的选择。

## 俄威胁空袭打击北约反导系统

据中国日报 由俄罗斯主办的国际反导会议5月3日至4日在莫斯科举行。俄罗斯总参谋长5月3日表示,如果以美国为首的北约执意要在东欧地区建立导弹防御系统,俄罗斯将有可能先发动人发动空袭将其摧毁。

俄国防部在3日召开“新安全空间构建中的反导因素”国际会议,就反导问题进行讨论。俄军总参谋长尼古拉·马卡洛夫警告称,欧洲反导系统部署计划的第三与第四阶段令俄方担忧。“如

果情况恶化,俄罗斯将会考虑优先使用武力将其摧毁。”

俄国防部长阿纳托利·谢尔久科夫也称,俄罗斯与美国就反导问题的谈判“基本陷入僵局”,暂时无法找到双方都能接受的反导问题解决办法。

对于俄罗斯方面的威胁,北约副秘书长亚历山大·弗什博坚称,欧洲导弹防御系统不会针对俄罗斯,而是针对来自伊朗的导弹袭击威胁。美国国防部长助理克里登同样表示,反导系统用

于抵御来自中东地区的威胁,并非针对俄罗斯。对此俄罗斯并不买账。

北约芝加哥峰会将于本月召开,美国方面计划在峰会上宣布在欧洲部署的导弹防御系统已经具备过渡能力,即完成第一阶段计划。俄罗斯政府对北约的反导计划一直持坚决反对的态度,俄总统梅德韦杰夫早在去年就曾称,如果俄罗斯同美国和北约在反导系统问题上达不成协议,俄将会发动军事报复。

## 伊朗西部边境地震 致 3000 余人受伤

据新华社电 5月3日发生在伊朗西部边境伊拉姆省的5.5级地震已造成3518人受伤,目前尚无人员伤亡的报道。

伊朗当地时间3日下午2时许,伊朗西部与伊拉克接壤的伊拉姆省发生5.5级地震,震中位于该省穆尔姆里地区,震源深度10公里。

负责救援工作的伊朗官员马哈茂德·穆扎法尔说,这次地震除

造成大量人员受伤外,还导致伊拉姆省50个村庄受到不同程度的破坏。

伊朗位于众多地质断层上,地震频繁。由于伊朗部分地区建筑物抗震能力较差,一些震级不高的地震有时也会造成重大损失。2003年,克尔曼省巴姆城发生里氏6.3级地震,导致3.1万人死亡,死亡人数占巴姆城人口的四分之一。

## 阴道拉出毒素

### 点中死穴 幡然醒悟 经血毒引发女人恐慌

国际医疗研究组织指出,“经血毒”是诱发25岁以上女性疾病、导致容颜过早衰老的重要原因。这一发现立刻受到广泛的关注,如何排出“经血毒”成为众多25岁以上女性集体面对的难题。

女性月经期经血排出不净、累次堆积后形成膜状毒素团,紧紧吸附在阴道壁、子宫壁上,称为“经血毒”。“经血毒”会直接导致女性内分泌失调、面无光泽易生色斑、不自信、易怒、极易早衰,30多岁就被他人戏称“更年期”,阴道干涩、松弛、夫妻生活不协调,甚至年龄不大就患上“性冷淡”,使女性身受到巨大的伤害,有的家庭甚至由危机到解体。特别是近年来婚外情泛滥,又为这些女性的心里蒙上一层阴影。

#### 以下4种女人急需“香妃宝”

- 1: 性经历过,产后导致的阴道松弛,干涩,性冷淡的女性。
- 2: 阴道炎,盆腔炎,宫颈糜烂,附件炎,子宫肌瘤,卵巢囊肿等妇科病的女性。
- 3: 色斑,皱纹增多,面色暗沉无光泽,皮肤粗糙,希望变得年轻漂亮的女性。
- 4: 乳房肿块,乳腺炎,乳腺胀痛,乳腺囊肿,增生的女性。

美容养颜,排除经血毒,立体缩阴,预防及治疗各种妇科病,就用中妇联唯一指定康复妇科病普及推广产品—香艳女人做到老 2天1粒香妃宝 女性健康专线: 0551-4217134 买5赠1 市内免费送货



## 世界女性健康专家: 不如一次排净经血毒 女人保养一生

### 经血毒—女人生命线上必除的隐患

经血来源于子宫,流经于阴道,女性阴道内有无数的,每月排不净的经血和脱落的子宫内膜会残留在里面。易滋生细菌,发霉发毒,这就是经血毒。

### 有妇科病的人快排经血毒

有经血毒带留在阴道内滋生的病毒不断浸入阴道内膜细胞,就会形成阴道炎,尿道炎,

使用当天:放进轻轻的香妃宝,拽出来的时候特别沉,上面沾这一团黄色粘着的经血毒还有红血丝;感觉阴道清爽干净,浑身都有一种轻松感。

4-5天后:每次排出大量经血毒,阴道变得光滑有弹性,各种妇科病导致的瘙痒、疼痛消失,性生活明显融洽、质量明显提高,气色好、脸色红润有光彩。乳房肿块变软。

10-15天后:经血毒排出量一次比一次减少,说明体内经血毒大部分已经清除,阴道变窄变紧,夫妻生活时有明显的紧迫感,皮肤细腻,皱纹、色斑开始变浅、变淡。乳腺增生、肿块、囊肿几乎摸不到了!

3疗程后:经血毒彻底清除,阴道紧缩完成,宛如处女一般,妇科病完全消失,形成少女特有的私处免疫屏障,女人年轻漂亮,看起来年轻10-20岁,散发自然体香。同时坚持使用三个疗程后,乳房病全部消失,粉嫩傲挺!

# 香妃宝下阴排毒 效果惊人!

经血毒上行感染子宫,卵巢,就会形成子宫肌瘤,子宫息肉,子宫内膜异位症,卵巢囊肿,宫颈糜烂,盆腔炎,附件炎。

### 有色斑易衰老的人快排经血毒

不及时清除,极易导致不孕,甚至癌变。经血毒随血液循环上行,导致女性内分泌失调,脸上就会长斑,皱纹增加,气灰暗,皮肤衰老。

### 有乳腺病的人快排经血毒

乳腺代谢毒是人体代谢最为缓慢的组织,当经血毒随内循环上行至乳腺时,因代谢缓慢而大量堆积,导致乳泡病出现增生,囊肿,纤维瘤,如不及时清除经血毒,经血毒长期侵害乳腺,导致乳腺癌等不治之症!

所以经血毒不排,女性妇科病,乳腺病,不孕不育症如一颗定时炸弹随时爆发!特别是生育后的女性,免疫了低下,内循环系统不畅,更容易加速衰老和引发重大疾病!

## 神秘清毒 刻不容缓

### ◆药丸像小蝌蚪

从没有见过这么神奇的药物,药丸下面系着一根线就像个蝌蚪,不打针,不吃药,塞入阴道的小药丸3天就能吸附出各种腐块,皮屑,血块。

### ◆快速的10分钟

小药丸塞入阴道后像饥饿的小蝌蚪,到处搜寻能吞掉的各种阴毒,里面顿时感觉清爽,10分钟以后,痛痒消失。

### ◆美妙的72小时

小蝌蚪不停的吞阴道内血块,腐肉,皮屑,72小时后可拉出各种阴毒,阴道内清爽许多。

### ◆悉心的关爱

每个月4次悉心的关爱,不断能吸附出各种毒素和垃圾。瘙痒减轻,白带消失,脏物渐渐减少,皮肤也变的红润,光滑细腻有弹性。

### ◆妇科病不见了

持续使用两个周期,生殖系统恢复干净,阴道炎,附件炎,子宫内膜炎,盆腔炎不见了,妇科病好了。

### ◆以后的每个月

以后每个月月经3天后,用一粒香妃宝清洗阴道内残留血块和侵入的病菌,不仅有效预防妇科疾病,而且缩阴回春,夫妻生活更加和谐。